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Vaš iPhone automatski će otvoriti PDF datoteke kada koristite Safari, Chrome ili aplikaciju Mail. Ove datoteke možete spremiti u aplikaciju iBooks, što vam omogućuje pregled u bilo kojem trenutku. Možete preuzimati PDF datoteke s web mjesta, spremati PDF privitke e -pošte i sinkronizirati PDF datoteke s računala pomoću iTunes -a.



Koraci

Metoda 1 od 4: Korištenje Safarija




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 1. korak

Korak 1. Dodirnite vezu za otvaranje PDF datoteke

PDF datoteke izvorno se otvaraju u aplikaciji Safari. Dodirom na vezu do PDF datoteke prikazat će se PDF datoteka u pregledniku.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 2. korak

Korak 2. Uhvatite prstom za povećanje i smanjivanje

Dok gledate PDF u Safariju, možete ga umanjiti za zumiranje poput bilo koje web stranice. Razmaknite dva prsta za povećanje i za udaljavanje.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 3

Korak 3. Pritisnite i držite za označavanje teksta

Ako želite kopirati tekst iz PDF -a, pritisnite i držite tekst na ekranu. Otpustite prst kad se pojavi povećalo, a zatim povucite ručice za odabir teksta.

Zbog načina na koji se stvaraju mnoge PDF datoteke, može biti teško ili nemoguće istaknuti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 4

Korak 4. Pošaljite PDF u iBooks

PDF datoteku koju pregledavate možete dodati u svoju aplikaciju iBooks (ili drugi PDF čitač). To će vam omogućiti pristup PDF -u u bilo kojem trenutku, čak i bez mrežne veze.

	Dodirnite PDF koji pregledavate u Safariju.
	Dodirnite gumb "Otvori u iBooksu" koji se pojavi. Ako imate drugi PDF čitač, umjesto toga dodirnite gumb "Otvori u …", a zatim odaberite aplikaciju.
	Prikažite svoj PDF u iBooks -u ili svom PDF čitaču. Ako ste ga otvorili u iBooksu, bit će pohranjen u aplikaciji i u vašoj iCloud pohrani tako da mu uvijek možete pristupiti.


Metoda 2 od 4: Pregled PDF privitaka e -pošte




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 5

Korak 1. Otvorite e -poruku koja sadrži vaš PDF privitak

Otvorite poruku tako da vidite vezu privitka pri dnu zaslona.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 6

Korak 2. Dodirnite PDF privitak da biste ga vidjeli

Ovo će otvoriti PDF u pregledniku PDF -a aplikacije Mail.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 7. korak

Korak 3. Umanjite zaslon za povećanje i smanjivanje

Možete zbližiti prste za umanjivanje ili ih razdvojiti za povećanje.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 8. korak

Korak 4. Pritisnite i držite tekst da biste ga istaknuli

Otpustite prst kad se pojavi leća za povećanje. Odabir možete prilagoditi povlačenjem ručica na svakom kraju.

Ako je PDF datoteka stvorena skeniranjem stranice, možda nećete moći istaknuti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 9. korak

Korak 5. Spremite PDF u iBooks radi lakšeg pristupa

Iako ćete uvijek moći pronaći PDF ako spremite e -poruku, slanje na iBooks olakšat će pronalaženje i omogućiti brisanje e -pošte ako želite.

	Dodirnite zaslon tijekom pregledavanja PDF -a za prikaz sučelja preglednika.
	Dodirnite gumb Dijeli u donjem lijevom kutu.
	Odaberite "Kopiraj u iBooks" u gornjem retku opcija. Možda ćete se morati pomaknuti da biste ga pronašli.
	U bilo kojem trenutku pregledajte svoj PDF u iBooksu. Nakon što dodate PDF u svoju iBooks biblioteku, bit će spremljen na vaš iPhone i pohranjen u vašu iCloud knjižnicu. Moći ćete ga čitati čak i ako niste povezani s internetom.


Metoda 3 od 4: Prijenos PDF -ova s vašeg računala




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 10. korak

Korak 1. Otvorite iTunes

Najlakši način dodavanja PDF -ova na iPhone je njihova sinkronizacija pomoću iTunes -a. Ako nemate iTunes, možete ga besplatno preuzeti sa web stranice apple.com/itunes/download.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 11. korak

Korak 2. Otvorite odjeljak "Knjige" u svojoj iTunes biblioteci

Nakon što je iTunes otvoren, kliknite gumb "…" pri vrhu prozora. Na izborniku koji se prikaže odaberite "Knjige". Ovo će prikazati vašu iTunes knjižnicu knjiga.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 12

Korak 3. Kliknite karticu "Moji PDF -ovi"

Ova se kartica prikazuje kada otvorite odjeljak Knjige na iTunesu. Ovo će prikazati PDF -ove koji su trenutno u vašoj iTunes knjižnici.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 13

Korak 4. Povucite PDF datoteke koje želite dodati s računala u prozor iTunes

Kliknite i povucite PDF datoteke i pustite ih u prozoru iTunes kako biste ih dodali u svoju knjižnicu iTunes Books.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 14

Korak 5. Povežite iPhone s računalom putem USB -a

Nakon nekog vremena pojavit će se u gornjem redu gumba. Ako prvi put povezujete iPhone s računalom, proći ćete kroz kratki postupak postavljanja koji neće utjecati na podatke na vašem iPhoneu.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 15

Korak 6. Označite PDF datoteke koje želite kopirati na svoj iPhone u odjeljku Moji PDF -ovi

Označite sve PDF datoteke koje želite kopirati u odjeljku "Moji PDF -ovi" vaše biblioteke iTunes Books. Možete pritisnuti Ctrl/⌘ Cmd+A da biste ih označili, ili držite Ctrl/⌘ Cmd i kliknite svaku koju želite odabrati.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 16

Korak 7. Počnite povlačiti odabrane PDF datoteke

Vidjet ćete da se bočna traka pojavljuje s lijeve strane prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 17

Korak 8. Otpustite PDF -ove na svom iPhoneu u lijevom okviru

Ovo će odmah početi kopirati PDF datoteke u pohranu vašeg iPhonea. Napredak možete pratiti pri vrhu prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 18

Korak 9. Izvadite iPhone nakon kopiranja PDF datoteka

Nakon što PDF datoteke završe kopiranje u pohranu vašeg iPhonea, kliknite gumb iPhone na vrhu zaslona, a zatim gumb "Izbaci". Tada možete sigurno odspojiti iPhone s računala.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 19. korak

Korak 10. Pronađite svoje PDF datoteke u iBooksu na svom iPhoneu

Nakon što se datoteke kopiraju, sve svoje PDF datoteke možete pronaći u aplikaciji iBooks.

Metoda 4 od 4: Korištenje iBooks -a




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 20

Korak 1. Pokrenite iBooks nakon ažuriranja na iOS 9.3 ili noviji

iOS 9.3 uveo je sinkronizaciju e -knjiga i PDF datoteka u vašu pohranu na iCloud Driveu. To vam omogućuje pristup svim vašim PDF -ovima s bilo kojeg povezanog uređaja.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 21. korak

Korak 2. Omogućite iCloud za iBooks (izborno)

Možete odabrati omogućiti iCloud sinkronizaciju za iBooks ako želite sinkronizirati svoje PDF -ove. Oni će se računati u vašu iCloud pohranu. Svi iCloud računi imaju 5 GB besplatnog prostora za pohranu, koji se također koristi za sigurnosne kopije iClouda.

Ne morate omogućiti iCloud da biste koristili iBooks. I dalje ćete imati pristup svim PDF -ovima koje ste dodali u iBooks na svom uređaju, kao i PDF datotekama sinkroniziranim s iTunes -om




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 22. korak

Korak 3. Dodajte svoje PDF datoteke u iBooks

Možete učitati PDF datoteke slijedeći bilo koju od gore navedenih metoda. Možete preuzimati PDF datoteke s web stranica, slati ih iz privitaka e -pošte i sinkronizirati ih s računala. Sve PDF datoteke koje ste dodali na iPhone pojavit će se u iBooksu.

Ako imate omogućen iCloud za iBooks, PDF -ovi koje dodate u iBooks na bilo kojem svom uređaju bit će vidljivi




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 23. korak

Korak 4. Dodirnite PDF u svojoj iBooks biblioteci

Kad se učita iBooks aplikacija, vidjet ćete cijelu svoju iBooks biblioteku. Ako želite vidjeti samo PDF -ove koje ste pohranili, dodirnite gumb "Sve knjige" pri vrhu zaslona, a zatim odaberite "PDF -ovi". To će filtrirati prikaz kako bi samo prikazao PDF datoteke.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 24

Korak 5. Prijeđite prstom ulijevo i udesno za promjenu stranica

Prilikom pregledavanja PDF datoteke u iBooks -u, prevlačenjem zaslona premjestit ćete se na sljedeću stranicu u dokumentu.

Dodirnite PDF koji čitate da biste otvorili sučelje i vidjet ćete pregled svih stranica na dnu zaslona. Dodirom stranice u pregledu odvest ćete se izravno na nju




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 25

Korak 6. Dodirnite gumb Oznaka za dodavanje oznake na trenutnu stranicu

Dodirnite PDF za prikaz sučelja, zatim dodirnite gumb Označi za označavanje stranice koju trenutno čitate. Oznaku ćete moći vidjeti kada pregledavate pregled cijelog dokumenta.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 26

Korak 7. Dodirnite gumb Sadržaj za pregled svih stranica

Ovaj ćete gumb pronaći pokraj gumba za dijeljenje pri vrhu zaslona. Ako dodirnete ovo, prikazat će se umanjeni prikaz svih stranica u dokumentu. Stranice s oznakama imat će malu ikonu oznake u kutu.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 27

Korak 8. Pritisnite i držite tekst da biste ga istaknuli

Otpustite prst kad se na zaslonu pojavi leća za povećanje. Zatim možete povući ručice na svakom kraju odabira kako biste prilagodili ono što je istaknuto.

Ako je PDF kreiran od skeniranih stranica, možda će biti teško ili nemoguće odabrati tekst




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 28. korak

Korak 9. Preuzmite PDF datoteke pohranjene na vašem iCloud pogonu

Ako ste omogućili iCloud za iBooks, neki od vaših PDF -ova mogu se pohraniti na vaš iCloud pogon, ali se neće preuzeti na vaš iPhone. Ovi PDF -ovi će imati ikonu iCloud u kutu prilikom pregledavanja vaše iBooks biblioteke. Dodirom na ovu ikonu iCloud PDF će se preuzeti na vaš iPhone.











Preporučeni:


3 načina za dodavanje kontakta na iPhoneu




Ovaj wikiHow vas uči kako spremiti podatke za kontakt (telefonski broj, adresu itd.) Osobe ili tvrtke kao kontakt na svoj iPhone. Koraci Metoda 1 od 3: Korištenje aplikacije Kontakti Korak 1. Otvorite Kontakte Ovo je siva aplikacija koja sadrži siluetu osobe i kartice u boji duž desne strane.

4 načina za izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za stvaranje novog PDF dokumenta



Jeste li ikada završili s PDF datotekom koja sadrži samo pola tuceta stranica koje su od interesa? Je li vaša PDF datoteka prevelika za slanje e -poštom ili vam stane na fleš disk? Možete koristiti besplatne alate na računalu ili Mac računalu za izdvajanje korisnih stranica iz postojećeg PDF -a i stvaranje potpuno nove datoteke.

3 načina čitanja Xbox datoteka na računalu pomoću alata Horizon Xbox Modding



Kroz ovu prezentaciju naučit ćete kako koristiti softver Horizon na svom računalu/Mac/prijenosnom računalu za čitanje datoteka i/ili prijenos datoteka te njihovo stavljanje na web kako bi ih drugi mogli preuzeti. To može potrajati, ovisno o brzini interneta i vrsti računala koje koristite.

3 načina spremanja i čitanja dokumenata na iPhoneu



Ovaj wikiHow vas uči kako spremati i pregledavati dokumente na svom iPhoneu pomoću iCloud Drivea, Google diska i Microsoft OneDrivea. Ove usluge pohrane u oblaku omogućuju vam sigurno pohranjivanje dokumenata u oblaku i guraju ih na vaš iPhone radi offline čitanja.

Kako promijeniti veličinu teksta za način čitanja na iPhoneu: 6 koraka



Ovaj wikiHow vas uči kako prilagoditi veličinu fonta u članku ili postu kada koristite način čitanja Safarija. Koraci Korak 1. Otvorite Safari na svom iPhoneu ili iPadu To je ikona kompasa koja se obično nalazi na početnom zaslonu.






















Popularne objave


	









Kako kliznuti za otključavanje na iOS 10: 10 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako premjestiti e -poštu u drugu mapu na iPhoneu ili iPadu

2024







	









Kako nabaviti iFile (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako stvoriti indeks u Wordu (sa slikama)







	



Kako pisati na hindskom u programu Microsoft Word: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako poslati pozivnice u programu Microsoft Word







	



Kako grupirati objekte u programu Microsoft Word: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako usidriti sliku u Wordu: 9 koraka (sa slikama)







	



Kako saviti riječi u MS Wordu: 10 koraka (sa slikama)







	



Kako napraviti bannere u Wordu: 9 koraka (sa slikama)







	



Jednostavni načini izlaska iz načina kompatibilnosti u programu Word: 4 koraka







	



Kako izraditi upitnik u Wordu (za Windows i Mac)







	



Kako oblikovati tekst naljepnice i dodati grafiku u programu Microsoft Word







	



Jednostavni načini dijeljenja stola u Wordu: 5 koraka (sa slikama)







	



Jednostavni načini brisanja navoda u Wordu: 6 koraka (sa slikama)







	



8 načina za slanje Word dokumenta







	



Kako pretvoriti Excel u PowerPoint (sa slikama)







	



Kako narezati PowerPoint na DVD: 11 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









Kako izbrisati izdani račun: 8 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako koristiti pojam

2024







	









Jednostavni načini korištenja Bitly -a: 13 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako ažurirati Sony Blu Ray Player (sa slikama)

Sony Blu Ray playeri dizajnirani su za često ažuriranje najnovijim programiranjem, nazvanim "firmware". Iako su se ažuriranja nekad vršila s diskom, sada se mogu izvesti putem Interneta. Saznajte više o tome kako ažurirati Sony Blu Ray player.







	



Kako pretvoriti WebP u JPG: 9 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako prenijeti datoteku slike WebP u mrežni pretvarač datoteka na stranici Convertio.com i preuzeti.jpg" /> Koraci Korak 1. Otvorite svoj internetski preglednik Možete koristiti bilo koji stolni preglednik poput Firefoxa, Chromea, Safarija ili Opere.







	



3 načina za uređivanje DVD -a

Postoje mnogi programi koje možete koristiti za uređivanje DVD -a (Digitalni svestrani disk). Svaki softver za uređivanje DVD -a može uređivati sadržaj izravno uvozom datoteka VOB (DVD Video Object) ili pretvaranjem DVD datoteka u datoteke koje softver može prepoznati, kao što su MPEG (Moving Picture Experts Group) ili WMV (Windows Media Video).







	



Kako pretvoriti WebM u MP4: 8 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako pretvoriti WebM medijsku datoteku (.webm) u MP4 pomoću mrežnog pretvarača datoteka. Koraci Korak 1. Idite na Mrežno pretvaranje besplatan je web-alat koji vam omogućuje pretvaranje različitih vrsta datoteka (uključujući.







	



Kako pretvoriti PRN datoteke u PDF: 6 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako učitati PRN datoteku u mrežni pretvarač datoteka i preuzeti PDF verziju iste datoteke pomoću internetskog preglednika. Koraci Korak 1. Otvorite PR-to PDF pretvarač datoteka-Converter-Online.com u pregledniku Upišite prn-to-pdf.




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako se nastaviti nakon završetka podrške za Windows 7: 10 koraka

Podrška za Windows 7 prestala je 14. siječnja 2020., što znači da više neće primati sigurnosna ažuriranja niti ispravke programskih pogrešaka. Veliki postotak korisnika sustava Windows i dalje koristi sustav Windows 7, što znači da još uvijek može biti neispravljenih grešaka ili sigurnosnih rupa.







	



Kako promijeniti veličinu prozora: 6 koraka (sa slikama)

Radite na dokumentu u programu Microsoft Word, ali želite ga usporediti s drugim dokumentom. Mrzite što morate minimizirati jedan dokument kako biste mogli pogledati drugi. Umjesto toga, htjeli biste moći usporediti dokumente jedan do drugog.







	



Kako postaviti web stranicu kao pozadinu radne površine u sustavu Windows

Želite otići na svoju omiljenu web stranicu, a da se čak ne morate prijaviti na Internet? Nastavi čitati! Ova je metoda napisana za Windows, a ako niste povezani s internetom, nećete vidjeti najnoviju verziju web stranice. Korak 1.







	



3 načina udvostručenja razmaka u Wordu

Promjenom proreda možete olakšati čitanje Wordovog dokumenta i bilježenje pri ispisu. Slijedite ove upute za promjenu razmaka u bilo kojoj verziji programa Word, bez obzira na vaš operacijski sustav. Koraci Metoda 1 od 3: Word 2016/2013/Office 365 Korak 1.







	



5 načina za promjenu boje alatnih traka

Boje alatnih traka možete promijeniti i izmijeniti u većini sustava i aplikacija kada više ne želite koristiti zadane boje. U većini slučajeva možete promijeniti boje alatne trake izravno u izborniku postavki ili postavki vašeg sustava ili možete preuzeti aplikacije trećih strana koje vam omogućuju daljnje prilagođavanje boja vaše alatne trake.




















Top članci


	



4 načina održavanja automobila

Pravilno održavanje automobila ne samo da će mu pomoći da zadrži svoju vrijednost, već će mu pomoći da bude sigurno i pouzdano. Redovito održavanje automobila uključuje niz projekata koje možda nije sve jednostavno napraviti kod kuće. Međutim, razumijevajući što je potrebno učiniti za održavanje vašeg automobila, možete biti bolje opremljeni za razgovor sa svojim lokalnim servisnim centrom o obavljanju poslova koje vaš automobil treba.







	



Kako sigurno voziti po kiši (sa slikama)

Vožnja po kiši može biti i zastrašujuća i opasna, a važno je da vlažno vrijeme ozbiljno shvatite dok ste na putu. Mnogo je stvari koje možete učiniti kako biste vožnju po kiši učinili sigurnijom, uključujući pripremu tako da provjerite je li vaš automobil spreman i da uvijek možete pravilno vidjeti.







	



3 načina da se probijete u automobil

Ako ste ključeve zaključali u automobilu, to može biti neuredan i skup prijedlog da otključate automobil od strane stručnjaka. 80 dolara za pet minuta rada? Dođi. Nije super teško provaliti u vozila s automatskim zaključavanjem, ručnim zaključavanjem ili čak provjeriti možete li ući kroz prtljažnik, sve besplatne metode koje su vam dostupne.







	



Kako voziti na kratke udaljenosti ravnim gumama: 9 koraka

Upravo ste dobili stan i, da stvar bude gora, niste ni blizu mjesta gdje ga možete sigurno zaustaviti i promijeniti. Što sada? Na sreću, obično je moguće proći nekoliko stotina metara čak i po najtužnijoj gazištu. Ne preporučuje se vožnja s probušenom gumom jer može uzrokovati trajno oštećenje kotača vašeg automobila, pa se mogu dogoditi situacije da nemate drugog izbora.







	



Kako pomoću vješalice za ogrtač provaliti u automobil

Zaključavanje ključeva u automobilu frustrirajuće je iskustvo. Srećom, možda ćete moći otključati vozilo pomoću vješalice. Ako vaš automobil ima ručnu bravu, pokušajte umetnuti vješalicu u okvir vrata kako biste otključali klin za zaključavanje.
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